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COLEGIADO DO CÂMPUS GAROPABA

ATA DA 83ª REUNIÃO ORDINÁRIA – 23 de junho de 2023

Aos vinte e três dias do mês de junho de 2023, às 13 horas e 30 minutos, reuniram-se, na sala B-207 do

IFSC Câmpus Garopaba, os membros do Colegiado do Câmpus Garopaba, sob a presidência da Diretora

Geral do Câmpus, Micheline Sartori. Estavam presentes: Telma Pires Pacheco Amorim, Chefe do

Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão (DEPE); Mauro Lorençatto, representante titular dos

técnicos-administrativos em educação (TAEs); Luiz Antonio Schalata Pacheco, representante titular dos

docentes e Michelsch João da Silva, representante suplente dos docentes em substituição ao

representante titular Eduardo Batista von Borowski; Davi Carvalho de Oliveira, representante suplente

dos discentes em substituição ao representante titular Dener Ferreira Machado de Oliveira; Rozenilda de

Matos Rodrigues da Rosa, representante titular da Sociedade Civil. Estava presente, ainda, a servidora

Carolina Corrêa, como secretária deste Colegiado, por designação da presidência realizada no início

desta reunião. A presidente do Colegiado inicia a reunião com os Informes: Micheline informa que na

semana anterior esteve em viagem à Brasília com a comitiva da Reitoria e diretores de outros câmpus

para participar de reuniões na SETEC. Comenta que, dentre os assuntos tratados, foi conversado a

respeito da previsão de aumento do número de servidores para a rede IFSC. Também foi abordada a

questão da disponibilização de verba do governo federal aos municípios para o fornecimento de

transporte aos estudantes da rede federal. Ainda, Micheline coloca que foi solicitado esclarecimentos

sobre a expansão da rede federal, tendo sido dito que era importante primeiro consolidar as instituições

e câmpus já existentes para depois expandir a rede federal. Aponta que foi explicado pelo servidor da

SETEC que quando se fala em expansão, a consolidação está incluída, trazendo como exemplo que o

aumento do número de servidores ou a construção de um prédio novo em um câmpus é uma expansão

daquele câmpus. Finalizados os Informes, a presidente do Colegiado faz a leitura da Ordem do Dia: 1)

Posse de novos membros do Colegiado do Câmpus; 2) Aprovação das Atas da 81ª Reunião

Ordinária, 82ª Reunião Ordinária e 42ª Reunião Extraordinária do Colegiado do Câmpus

Garopaba. Não havendo objeções, a Ordem do Dia foi aprovada. A presidência do Colegiado passa

para o ponto de pauta 1) Posse de novos membros do Colegiado do Câmpus: Micheline explica que

os novos membros foram nomeados por meio da Portaria da Direção-geral do Câmpus Garopaba N° 75

de 2 de maio de 2023. A presidente do Colegiado dá posse aos novos membros do Colegiado: Davi

Carvalho de Oliveira, como membro suplente do segmento dos discentes; e Rozenilda de Matos

Rodrigues da Rosa, representando a Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esporte de Imbituba,

como membro titular do segmento da Sociedade Civil. 2) Aprovação das Atas da 81ª Reunião

Ordinária, 82ª Reunião Ordinária e 42ª Reunião Extraordinária do Colegiado do Câmpus

Garopaba: Micheline questiona se há objeção para a aprovação das atas. Não havendo objeções, as

Atas da 81ª Reunião Ordinária, 82ª Reunião Ordinária e 42ª Reunião Extraordinária do

Colegiado do Câmpus Garopaba foram aprovadas por todos. Concluídos os pontos de pauta, a

presidente do Colegiado agradeceu a presença e participação de todos e encerrou a reunião.
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